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Ata da Terceira Reunião Comitê Central de Pesquisa do IFC (COCEP), de 14 de agosto de 2025

Aos catorze dias do mês de agosto do ano de 2025, a partir das 8h30min, realizou-se a 3ª reunião 
ordinária de 2025 do Comitê Central de Pesquisa do IFC (COCEP). A reunião ocorreu de forma virtual, 
por meio do link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ifc-proeppi, e contou com a presença dos 
seguintes membros, na primeira etapa: Joseane Evaldt Corrêa Teixeira (Pró-Reitora Substituta de 
Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação e Presidente em Exercício do COCEP);  Aline Louise de 
Oliveira (Coordenadora de Projetos, Programas e Ações e Diretora de Pesquisa Substituta); Manoel 
Sampaio Schiavi (Coordenador de Pesquisa do Campus Abelardo Luz); Maika Janine Lazzaris 
(Coordenadora de Pesquisa do Campus Araquari); Cássia Aline Schuck (Coordenadora de Pesquisa do 
Campus Blumenau); Leda Gabriela Ardiles (Coordenadora de Pesquisa do Campus Brusque); Angelo 
Augusto Frozza (Coordenador de Pesquisa do Campus Camboriú);   Gilmar de Oliveira Veloso 
(Coordenador de Pesquisa do Campus Concórdia); Gilberto Speggiorin de Oliveira   (Coordenador de 
Pesquisa do Campus Fraiburgo); Herbert Silva Monteiro (Coordenador de Pesquisa do Campus 
Ibirama); Antonio Ribas Neto (Coordenador de Pesquisa do Campus Luzerna); Renan Lucas Miorin 
(Coordenador Substituto de Pesquisa do Campus Rio do Sul); Amanda D’Ávila Verardi (Coordenadora 
de Pesquisa do campus de Santa Rosa do Sul); Maria Clara Rocha Malheiros (Coordenadora Substituta 
de Pesquisa do campus São Bento do Sul); Solange   Francieli Vieira (Coordenadora de Pesquisa do 
campus São Francisco do Sul); Lucyene Lopes da Silva (Coordenadora de Pesquisa do Campus 
Sombrio); Matias Marchesan de Oliveira (Coordenador de Pesquisa do Campus Videira). Participaram 
também a servidora Natacha Nancy Martellet Coura Fernandes (Coordenadora Substituta de Projetos, 
Programas e Ações) e a servidora Teane Milagres Augusto Gomes (Coordenadora Substituta de 
Pesquisa do campus Concórdia). Na segunda etapa da reunião participaram também, como 
representantes do Comitê Externo, para validação do Processo de Seleção de Projetos para os 
Programas de Bolsas Institucionais PIBIC, PIBIC-EM, PIBIC-Af e PIBITI (ciclo 2025-2026), as bolsistas de 
Produtividade em Pesquisa (PQ), Cileide Coelho e Mari Inês C. Boff, e os bolsistas de Produtividade em 
Desenvolvimento Tecnológico e Extensão Inovadora (DT), Jürgen Andreaus e Vinicyus Rodolfo Wiggers. 
A Presidente em Exercício do COCEP, Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, deu as boas vindas aos presentes, 
agradeceu a participação e justificou a ausência do professor Cleder Alexandre Somensi, em virtude de 
férias. Joseane informou que, tendo em vista as disposições dos Editais de Seleção de Projetos para os 
Programas de Bolsas Institucionais PIBIC, PIBIC-EM, PIBIC-Af e PIBITI (ciclo 2025-2026), os proponentes 
de projetos não poderiam ser membros da Equipe Gestora nem da Equipe de Avaliação dos Editais, 
logo, não poderiam participar como avaliador de quaisquer projetos submetidos aos editais e, ainda, 
não poderão participaram da etapa de validação e aprovação do processo.  Na sequência, iniciou-se a 
discussão da pauta. 1 - Criação de Grupos de Pesquisa - Joseane informou que a PROEPPI recebeu 
duas novas propostas para criação de grupos de pesquisa, sendo que uma delas já estava prevista 
como pauta na convocação e a segunda foi recebida após a convocação. Joseane informou, ainda, que 
foi recebida a solicitação de alteração da área de concentração de um dos grupos de pesquisa 
aprovados na última reunião do COCEP. Joseane solicitou aos presentes se estavam de acordo em 
incluir na pauta a apreciação da criação do segundo segundo grupo de pesquisa e a alteração da área 
de concentração do grupo aprovado na reunião anterior. Os membros do COCEP manifestaram-se 
favoráveis à inclusão na pauta e deu-se início à apreciação do primeiro grupo de pesquisa: 1.1 -  Grupo 
de Pesquisa em Inovação Tecnológica Sustentável (GPITS), cujo líder proponente é o servidor Mário 
Lettieri Teixeira, do campus Concórdia. A área de concentração é delimitada em “Inovação Tecnológica 
Aplicada à Sustentabilidade e ao Desenvolvimento Regional (Ciências Agrárias)” e são definidas as 
linhas de pesquisas “Sustentabilidade Ambiental e Tecnologias Limpas” e “Prototipagem, Modelagem 
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e Validação de Tecnologias”. Joseane efetuou a leitura do Parecer da DIPE, com a recomendação de 
APROVAÇÃO da proposta de criação do grupo de pesquisa, uma vez que atendeu os requisitos 
constantes na Resolução nº 97/2013. Abriu-se espaço para discussões acerca da proposta, sem 
nenhuma manifestação. Colocada em apreciação, a proposta de criação do  grupo de pesquisa “Grupo 
de Pesquisa em Inovação Tecnológica Sustentável (GPITS)” foi aprovada por unanimidade. 1.2 -  Grupo 
de Estudos e Pesquisas em Terapias e Atividades Assistidas com Cavalos – GETAC, cuja líder 
proponente é a servidora Letícia Flohr, do campus Camboriú. A área de concentração é delimitada em 
“Ciências da Saúde” e é definida a linha de pesquisa “Serviços assistidos com equinos”. Joseane 
efetuou a leitura do Parecer da DIPE, com a recomendação de APROVAÇÃO da proposta de criação do 
grupo de pesquisa, uma vez que atendeu os requisitos constantes na Resolução nº 97/2013. Abriu-se 
espaço para discussões acerca da proposta, sem nenhuma manifestação. Colocada em apreciação, a 
proposta de criação do   grupo de pesquisa “Grupo de Estudos e Pesquisas em Terapias e Atividades 
Assistidas com Cavalos – GETAC” foi aprovada por unanimidade. 1.3 - Alteração da área de 
concentração do grupo de pesquisa “Quilombo arte educativo: investigações sobre as relações entre 
arte e ensino na promoção da igualdade racial e da dignidade da pessoa humana” - Joseane 
informou que o líder do grupo de pesquisa “Quilombo arte educativo: investigações sobre as relações 
entre arte e ensino na promoção da igualdade racial e da dignidade da pessoa humana”, aprovado na 
última reunião do COCEP, solicitou alterar a área de concentração de INTERDISCIPLINAR para a grande 
área das CIÊNCIAS HUMANAS com foco na área predominante da EDUCAÇÃO. Joseane leu a 
justificativa apresentada pelo líder do grupo. A alteração da área de concentração foi aprovada por 
unanimidade. 2 - Relatórios Trienais de Grupos de Pesquisa (2021-2023 e 2022-2024) - Joseane 
informou que, a partir da última reunião do COCEP, foi concedido prazo adicional para envio dos 
relatórios do triênio 2021-2023 aos grupos que ainda não haviam encaminhado e também para envio 
dos relatórios do triênio 2022-2024 para aqueles que não atingiram a pontuação no triênio 2021-
2023. Foram recebidos 4 (quatro) relatórios, sendo que todos atenderam aos critérios da Resolução nº 
97/2013. Um dos grupos porém não está com todos os curriculum lattes atualizado, sendo 
informações da líder. Joseane apresentou a planilha com a sistematização das respostas dos relatórios 
recebidos e deliberou-se pela aprovação dos 5 (cinco) relatórios que atenderam aos critérios da 
Resolução nº 97/2013, a saber: Grupo de Pesquisa em Educação Popular; GrECIA - Grupo de Estudos 
em Engenharia do Conhecimento e Inteligência Artificial; Fisiologia Vegetal;   Gestão da Educação 
Profissional e Tecnológica; e  Desenvolvimento de Sistemas Ecológicos de Vida e Produção. Deliberou-
se também por recomendar à líder do grupo Fisiologia Vegetal que certifique-se, novamente, que 
todos os pesquisadores do grupo atualizem o seu currículo lattes. Joseane informou, ainda, que outros 
4 (quatro) grupos não enviaram o relatório, a saber: ECAVI (Estudos em Ciência Animal do Alto Vale do 
Itajaí); Micrometeorologia de ecossistemas; Grupo de Pesquisa Interdisciplinar Educação, Sociedade e 
Tecnologias (GESTEC); e Agricultura sustentável: práticas culturais, fitossanidade e produção de 
sementes, ainda não enviaram o Relatório, assim como os 3 (três) grupos que optaram por 
descontinuar as atividades, a saber: Computação Aplicada; Grupo de Estudos e Pesquisas em 
Educação Especial e Inclusão; e Grupo de Pesquisa em Tecnologia da Informação e Comunicação - 
GPTIC. Para ambas as situações, deliberou-se por realizar nova solicitação de envio dos relatórios. 3. 
Assuntos Gerais. 3.1. Orientações para atuação dos coordenadores de pesquisa - A Coordenadora de 
Pesquisa do campus Sombrio, considerando que assumiu recentemente a coordenação, solicitou se há 
algum manual orientativo para as ações dos coordenadores de pesquisa. Aline lembrou que foi 
elaborado por um grupo de trabalho, composto por ela e outros coordenadores de pesquisa, um 
documento com a finalidade de organizar as atividades e as principais ações dos Coordenadores de 
Pesquisa dos campi do IFC, com algumas orientações. Ressaltou que esse documento está 
compartilhado no e-mail institucional das coordenações de pesquisa e sugeriu que a PROEPPI 
compartilhasse novamente com todos(as) os(as) coordenadores, visto que houve algumas mudanças 
de coordenadores(as) ao longo do tempo. Joseane informou que o documento será atualizado e 
compartilhado novamente com todos(as). 3.2. Editais da PROEPPI 2025-2026 - O Coordenador de 
Pesquisa do campus Camboriú solicitou atualizações referentes aos Editais da PROEPPI que serão 
lançados em 2025 para execução dos projetos em 2026. Joseane informou que, a partir das sugestões 
da última reunião do COCEP e discussões com a equipe da PROEPPI, definiu-se pelo lançamento dos 
seguintes editais: a) Edital de   Pesquisa e Inovação, com três lindas de Fomento, a saber: Linha I - 
Pesquisa ampla concorrência, com 50% das cotas de bolsas; Linha II - Pesquisa, Desenvolvimento e 
Inovação (PD&I), com 25% das cotas de bolsas e; Linha III - Pesquisa nas Ações Afirmativas e na 
Educação de Jovens e Adultos (EJA),  com 25% das cotas de bolsas. b) Edital de Ações Integradas, com 
duas linhas de Fomento, a saber: Linha I - Ampla concorrência, com 75% das cotas de bolsas; Linha II - 
Ações Afirmativas e na Educação de Jovens e Adultos (EJA), com 25% das cotas de bolsas. c) Edital de 
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Extensão, com duas linhas de Fomento, a saber: Linha I - Ampla concorrência, com 50% das cotas de 
bolsas; Linha II - Ações Sociais, com 25% das cotas de bolsas; e Linha III - Extensão e na Educação de 
Jovens e Adultos (EJA), com 25% das cotas de bolsas. Todos os editais terão previsão de bolsas e taxa 
de bancada. Ainda, Joseane informou que será publicado um novo Edital, em parceria com a FAPESC, 
para apoio aos grupos de pesquisa do IFC, o qual deverá ser lançado em breve. 3.3. Aproveitamento 
lista de projetos classificados nos Editais do CNPq - O Coordenador de Pesquisa Substituto do campus 
Rio do Sul lembrou que, costumeiramente, o campus Rio do Sul utiliza a lista de projetos classificados 
e não contemplados nos Editais do CNPq para momento interno do campus, solicitando que fosse 
disponibilizada a lista de projetos classificados ao campus. Joseane informou que a lista poderá ser 
disponibilizada pelo campus, após preenchidas todas as cotas disponibilizadas pelo CNPq. Aline 
complementou informando que será disponibilizada a lista de projetos remanescentes, com a 
respectiva classificação, mas que as informações relacionadas aos avaliadores e pontuações atribuídas 
individualmente não serão disponibilizadas, visto que contém informações pessoais e dados sensíveis. 
3.4. MICTI 2025 - O Coordenador de Pesquisa do campus Camboriú solicitou atualizações referentes à 
MICTI 205, que será realizada no campus São Francisco do Sul, ressaltando a importância de pensar 
nos estudantes bolsistas oriundos de cursos na modalidade EAD, sugerindo que a apresentação destes 
estudantes possa ser on line. Joseane informou que naquela tarde seria realizada uma reunião com a 
Subcomissão Científica e que este assunto seria levado para discussão. 3.5. Regulamento de Conduta 
Discente - O Coordenador de Pesquisa do campus Ibirama questionou o fato de os editais da Reitoria 
não preferem mais um item que faça referência a ausência de ocorrência grave ou gravíssima 
constante em ficha disciplinar para ser bolsista. Joseane esclareceu que esse era um requisito 
constante na Resolução nº 01/2012, contudo, com a revisão do Regulamento para concessão de 
bolsas para estudantes essa restrição foi suprimida, consequentemente, não conta mais nos editais da 
Reitoria. Aline complementou, pontuando as razões que levaram o Grupo de Trabalho responsável 
pela revisão da Resolução em definir pela retirada desse item da normativa. Os coordenadores de 
pesquisa apontaram que essa situação pode conflitar com o Regulamento de Conduta Discente, a 
depender da medida educativa imposta. Joseane salientou que a participação dos bolsistas no CNPq, 
por exemplo, na MICTI é um compromisso assumido com o IFC e com o próprio CNPq, e ressalta que o 
assunto será analisado com a devida atenção. Finalizada a primeira etapa da reunião, Joseane reitera a 
informação passada no início da reunião e convida os membros do COCEP que submeteram propostas 
aos Editais, que se retirem da reunião para tratativas da última pauta. 4. Processo de Seleção de 
Projetos para os Programas de Bolsas Institucionais PIBIC, PIBIC-EM, PIBIC-Af e PIBITI (ciclo 2025-
2026) - A servidora Aline Louise de Oliveira, Coordenadora de Projetos, Programas e Ações da 
PROEPPI, deu início à apresentação do processo de seleção, compartilhando a planilha de 
gerenciamento dos editais, demonstrando as propostas recebidas, os critérios de admissibilidade, 
critérios e peso da avaliação do mérito curricular e critérios e peso da avaliação do mérito técnico do 
projeto, bem como as avaliações realizadas. Aline pontua que foram garantidas, no mínimo, 2 (duas) 
avaliações por projeto, preferencialmente por avaliadores externos, sendo que alguns projetos tiveram 
3 (três) avaliações, seja porque houve retorno rápido de três avaliadores ou seja por conta da 
discrepância de notas das duas primeiras avaliações. Aline esclarece que foram consideradas 
discrepantes as avaliações com mais de 30 pontos de diferença nas notas atribuídas pelos avaliadores. 
Nesses casos, foi considerada média das 3 (três) avaliações. Aline informou que, se forem mantidas a 
mesma quantidade de cotas de bolsas do último ciclo, teremos 49 cotas para o PIBIC-EM, 29 cotas 
para o PIBIC, 18 cotas para o PIBITI e 9 cotas para o PIBIC-Af. Aline finalizou, apresentando as 
estatísticas dos processos seletivos com o resumo dos projetos submetidos, admitidos e não 
admitidos, classificados e contemplados, por área e por campus. Aberta a palavra para considerações 
e questionamentos, a bolsista PQ convidada,   Cileide Coelho, questionou o fato de não haver 
pontuação diferenciada de qualificação das revistas em relação aos trabalhos publicados. Aline 
esclareceu que, em anos anteriores a pontuação era diferenciada conforme o Qualis CAPES, contudo 
por não dispormos de um sistema que mapeie e sistematize as publicações, todo o trabalho é 
realizado de forma manual entrando individualmente no lattes de todos os proponentes e 
consultando um a um os periódicos na Plataforma Sucupira, o que demanda muito tempo e esforço da 
equipe gestora dos editais, composta por somente 2 (duas) pessoas. Este foi o primeiro ano em que 
foram considerados os periódicos indexados de modo geral. Cileide sugere que se busque um sistema 
que faça essa busca automatizada, dada a importância da qualificação das revistas, ao que Aline 
respondeu que está sendo trabalhado pela Diretoria de Tecnologia da Informação já está trabalhando 
num sistema que atenda a essa necessidade, mas que, por ora, ainda não está disponível. O bolsista 
DT convidado,   Jürgen Andreaus, pontuou que, em relação à discrepância de notas, nem sempre é 
justo considerar as duas avaliações, por isso seria interessante avaliar e verificar se uma pontuação 
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muito baixa em um ou mais quesitos não deva ser corrigida, a ponto de descartar uma avaliação muito 
baixa ou mesmo a muito alta por questões de inconsistência. Cileide complementa no sentido de que 
se é utilizado o critério de discrepância para solicitar uma terceira avaliação, seria coerente utilizar 
esse mesmo critério para descartar a avaliação com pontuação mais distante das outras duas. Aline 
esclareceu que o entendimento tido até o momento é de que todas as avaliações são mantidas por 
considerar todas pertinentes. Ao descartar a avaliação discrepante, poder-se-ia levar ao entendimento 
que um dos avaliadores não foi comprometido com a avaliação, sendo que, eventualmente, a 
discrepante pode ser a mais correta. O bolsista DT convidado, Vinicyus Rodolfo Wiggers, sugere que, 
caso se entenda por manter a média das 3 (três) avaliações, que se inclua nos próximos editais que, 
para projetos com avaliações com mais de 30 (trinta) pontos de discrepância, será solicitada uma 
terceira avaliação, sendo realizada a média das três, de modo que a comunidade esteja informada já 
no edital.   A bolsista PQ convidada, Mari Inês C. Boff, parabenizou a equipe pelo trabalho e sugeriu 
que, enquanto não se tem um sistema automatizado de   avaliação do lattes dos proponentes, para 
qualificação das revistas, por exemplo, que se preveja nos editais uma planilha para que cada 
proponente indique a sua pontuação prévia, conforme a qualificação das revistas. Joseane agradeceu 
a sugestão e informou que essa possibilidade já havia sido pensada internamente e está sendo 
avaliada pela equipe. Aline complementou, pontuando que o preenchimento prévio dessa planilha 
pelos proponentes pode facilitar o trabalho da equipe gestora, contudo, trará uma sobrecarga para os 
proponentes, o que poderá fazer com que o número de propostas diminua. Em relação à discrepância 
das notas, Mari Inês sugeriu que, em havendo tempo disponível, se descarte as duas primeiras 
avaliações e se encaminhe novamente para outros dois novos avaliadores. Aline destacou a 
dificuldade de se fazer o que foi sugerido, dada a falta de tempo e a dificuldade de se conseguir 
avaliadores. Após várias ponderações, entendeu-se pela possibilidade de manter a média das 3 (três) 
avaliações, com a inclusão dessa informação de forma clara no edital e, em relação a avaliação das 
revistas, manter-se-á a pontuação igualitária para os periódicos indexados, até que se tenha um 
sistema que possa fazer essa classificação. Jürgen questiona se, dentro de um mesmo edital, um 
pesquisador pode aprovar dois projetos ou prevalece a distribuição uniforme entre os proponentes, 
ao que foi respondido que os editais prevêem que, havendo cotas de bolsas não preenchidas, será 
distribuída uma cota de bolsa ao segundo projeto aprovado e classificado por coordenador, 
respeitando a ordem de classificação. Após todas as considerações, o Processo de Seleção de Projetos 
para os Programas de Bolsas Institucionais PIBIC, PIBIC-EM, PIBIC-Af e PIBITI (ciclo 2025-2026) foi 
aprovado por unanimidade. Joseane aproveitou para divulgar os eventos científicos do IFC, MICTI e 
EPROMUNDO, que serão realizados no período de 11 a 13 de novembro, em São Francisco do Sul, 
convidando os(as) bolsistas produtividade PQ e DT para prestigiarem o evento e contribuir também 
nessa etapa de validação do processo, exigida pelo CNPq.  Encerrada a pauta proposta para a reunião, 
Joseane e Aline agradeceram a participação de todas e todos. A reunião foi encerrada às 11h00min e 
eu, Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais 
presentes. 

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:33 )
ALINE LOUISE DE OLIVEIRA

COORDENADOR - TITULAR
CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Matrícula: 1488208

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:39 )
AMANDA D AVILA VERARDI

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/SRS (11.01.16.01.03.01)

Matrícula: 2714672

(Assinado digitalmente em 22/08/2025 10:00 )
ANGELO AUGUSTO FROZZA

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/CAM (11.01.03.01.03.03)

Matrícula: 1802479

(Assinado digitalmente em 22/08/2025 10:31 )
ANTONIO RIBAS NETO

COORDENADOR - TITULAR
CPPI/LUZ (11.01.11.01.03.09)

Matrícula: 1843208

(Assinado digitalmente em 22/08/2025 09:40 )
CASSIA ALINE SCHUCK
COORDENADOR - TITULAR

CPESQ/BLU (11.01.09.01.03.06)
Matrícula: 2290648

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 14:17 )
GILBERTO SPEGGIORIN DE OLIVEIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CPPI/FRAIB (11.01.12.16)

Matrícula: 1924028
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(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:22 )
GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/CON (11.01.04.14)

Matrícula: 1667886

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:19 )
HERBERT SILVA MONTEIRO

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/IBI (11.01.10.01.03.04)

Matrícula: 2277667

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:30 )
JOSEANE EVALDT CORREA TEIXEIRA

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO
PROEPPI/REI (11.01.18.00.52)

Matrícula: 4453320

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 19:51 )
LEDA GABRIELA ARDILES
COORDENADOR - TITULAR
CPESQ/BRUS (11.01.13.12)

Matrícula: 1354780

(Assinado digitalmente em 25/08/2025 13:38 )
LUCYENE LOPES DA SILVA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CPEXT/SOMBRIO (11.01.17.01.01.10)

Matrícula: 1893535

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 15:37 )
MAIKA JANINE LAZZARIS
COORDENADOR - TITULAR

CPESIN/ARA (11.01.02.02.02.02)
Matrícula: 1755778

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 16:57 )
MANOEL SAMPAIO SCHIAVI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CEEE/ABL (11.01.15.35)

Matrícula: 1354049

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:39 )
MARIA CLARA ROCHA MALHEIROS

COORDENADOR - SUBSTITUTO
CPI/SBS (11.01.14.10)

Matrícula: 2302661

(Assinado digitalmente em 21/08/2025 13:27 )
MATIAS MARCHESAN DE OLIVEIRA

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/VID (11.01.07.01.03.02)

Matrícula: 1901189

(Assinado digitalmente em 22/08/2025 09:06 )
NATACHA NANCY MARTELLET COURA FERNANDES

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Matrícula: 2124739

(Assinado digitalmente em 23/08/2025 07:31 )
RENAN LUCAS MIORIN

COORDENADOR - SUBSTITUTO
CPI/RSUL (11.01.05.01.03.03)

Matrícula: 1147825

(Assinado digitalmente em 22/08/2025 09:39 )
SOLANGE FRANCIELI VIEIRA

COORDENADOR - TITULAR
CPESIN/SFS (11.01.08.01.03.06)

Matrícula: 1837371

(Assinado digitalmente em 25/08/2025 15:26 )
TEANE MILAGRES AUGUSTO GOMES

COORDENADOR - SUBSTITUTO
CPESIN/CON (11.01.04.14)

Matrícula: 1081425
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